

江苏一县官假免职一年两获任用

在新岗位涉嫌“吃空饷”

两年前违纪曾被广泛报道

张宜春是2010年一组舆论监督报道的主角。彼时，他的职务是江苏省赣榆县委组织部副部长。事情起于2010年3月，知名网友张洪峰在博客上挂出一篇揭黑性质的文章，直指张宜春。

该文作者是网友朱孔剑，自称赣榆人。他在文中爆料称，该县县委组织部副部长张宜春一人同时拥有4处豪宅、一处园林，并列出了这些豪宅的名单：县城黄海东路司法局隔壁东侧豪宅楼、县城南站对面金华宾馆东邻的独宅别墅楼、县城环城北路起锚雕塑东独宅别墅楼、赣榆县新城区公务员小区房产一处。

朱孔剑列举的4处豪宅中，一处为临海别墅，还有一处也是独栋别墅，价值不菲。他还称，张宜春在任镇级党委书记期间有迷信行为，以及修建“山寨天安门”。张宜春至此卷入舆论漩涡。这篇文章最终引来赣榆县纪委的回应。根据当时的报道，赣榆县纪委就此成立调查组，对此事展开调查。

不久，当地披露了调查结果。赣榆县纪委经核实，认定张宜春实际拥有一套住宅，但调查发现其有未经审批超标准用地建设私人住宅等违反廉洁自律规定的行为。按照《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，赣榆县委决定免去其组织部副部长职务，县纪委同时给予张宜春党内严重警告处分。

网友“清哲木”发帖指出，两年前因违纪被免职的江苏赣榆县委组织部副部长张宜春，最近在电视上高调复出，“任县农委党委书记”。记者证实属实，在被问及张的复出过程时，赣榆县委宣传部官员透露，张被免职当年即获平调，任县人大办公室副主任，并在同年底换届后改任县农委党委书记。

赣榆系苏北贫困县，张宜春2010年是被网民举报违规划拨土地、建4套豪华别墅后“落马”的。

据《南方都市报》

免职后一年之内两次平调

根据网友“清哲木”在帖子中的说法，他近日发现，被免职后低调近两年的张宜春，近日以赣榆县农委党委书记的身份出现在电视节目，“赣榆县对腐败分子的处理根本就是走过场、玩过家家。”

记者在赣榆县农业信息网上发现，该县农委关于领导班子分工的通知中，张宜春的确出现在内，职务是“党委书记，分管党建、信访稳定、目标管理等工作”。对此，赣榆县委宣传部一位丁姓副部长向记者表示，张宜春确实是在2010年3月被网友举报存在严重

违纪现象后，进而遭县纪委调查的。“纪委调查了解发现，张确实存在违纪问题，决定给予张一年党内严重警告处分，并由组织部副部长平调任县人大办公室副主任。”2010年12月县人大换届后，张宜春又由人大办公室平调任县农委党委书记。

这一说法与当时官方公布的处理情况并不相同。当时该县在回应媒体时只称张被免职，未提及立即获调动的消息。对此，该副部长称，张都是平调，正科级未变，并无提拔、重用现象。

在新岗位涉嫌“吃空饷”

而根据中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》，引咎辞职、责令辞职、免职的党政领导干部，一年内不得重新担任与其原职务相当的领导职务。“一年后如果重新担任与其原职务相当的领导职务，除应按干部管理权限履行审批手续外，还应征求上一级党委组织部门的意见。”

对于张被免职后为何能立即平调至人大，赣榆县委宣传部丁姓副部长没有作出解释。

他坦言不好解释，并称“张到县人大也就是个挂职，一年没有上班”。这也牵出了张在人大任职期间涉嫌“吃空饷”的问题，丁副部长对此表示，“当时县委就是这样安排的”。随后他表示要和相关领导核实一下，再作答复。

记者查询发现，张宜春除了是一名官员外，还曾发表长篇小说《乡镇党委书记指南》。这是一部官场小说。在一篇文学评论中，这部小说被认为面临一个终极使命，小说主人公霍大海几乎被挤到边缘，但对良知不愿放弃坚守：“我只是不理解，想为老百姓做点实事怎么这么难呢？”

张宜春其人：

人称贪婪掠夺的敛财部长，除拥有这么多资产外，还疯狂地巧取豪夺！2004年9月，时任班庄镇党委书记的张宜春违规参加赴俄罗斯公款旅游，花费公款3万~5万元，回国后旅行社将剩下的5000元退回，同行的人都把5000元上缴了单位财政，可唯独张宜春一人落入私囊，据为己有。

来自红方印的见证

黄山红方印



安徽黄山营销传播有限公司